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БОЖЕ БЛАГОСЛОВІННЯ РОЗПІЗНАТИ ЙОГО 
КАРТАННЯ ЗА ПОМИЛКОВІ ШЛЯХИ ДО 

ЗБАГАЧЕННЯ 
ПОСІБНИК ДЛЯ ЛІДЕРА 

Урок 4 

Забезпечення БОЖОГО НОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ У ФІНАНСОВІЙ 
СВОБОДІ 
Дякуємо за вашу участь! 
Керівництво нашої деномінації з величезною радістю хотіло б подати 
фінансову надію членам наших церков. 
Перед вами як інструктором ставиться завдання принести НАДІЮ. 
Перші п’ять уроків спрямовані на те, щоб підготуватися до участі у «Великому 

експерименті». Він буде представлений в уроці 6. 
Ваші друзі мають бути добре підготовлені до того, щоб поставити свій підпис у кожному уроці, аби 
з готовністю ввійти у цей «Великий експеримент віри». В уроках, які йтимуть після уроку 6, будуть 
розглядатися Божі обіцянки допомоги та Його благословення для забезпечення свободи від 
фінансового рабства. 

ДОМАШНЯ ПІДГОТОВКА ЛІДЕРА 

Що було найкориснішим під час підготовки? 
Чи не пропускали ви якісь кроки? Чи варто було це робити? Чи потрібно вам краще готуватися? 
Під час підготовки уроку ви маєте зробити 5 кроків, які наводяться нижче. 

1) Моліться 
перед підготовкою нового уроку, щоб Бог відкрив ваше серце та розум і дав вам 
сприймати Його принципи, щоб Він дав вам розуміння та щоб допоміг вам зробити ці 
принципи частиною свого життя. Просіть Його чітко вказати вам, як Він працював у 
вашому житті завдяки цьому курсу, щоб ви могли поділитися своїм свідоцтвом з іншими. 

2) Прочитайте урок вдома — бажано за тиждень до зустрічі групи. 
3) Дайте письмову відповідь на усі питання уроку. 
4) Обговоріть матеріал зі своєю дружиною або другом. 
6) Моліться 

за свою групу, щоб учасники приходили з відкритим серцем; щоб Бог працював у них та 
через них; щоб вони зрозуміли, якої великої радості бажає для них Господь у їхньому 
прагненні наближатися до Нього. Кому з вашої групи ці принципи даються найважче? 
Моліться конкретно за цих людей. 

ПРЕДСТАВЛЕННЯ УРОКУ 

Тепер у вас є певний досвід роботи з цією групою. Чи вдавалося вам робити зустрічі цікавими? Чи 
потрібно вам щось міняти? Чи є у групі люди, які мало реагують на те, що відбувається? Як вам їх 
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«підтягти» до участі у роботі групи? Чи є у групі ті, хто не підготувався вдома перед заняттям? 
Викладіть усе це перед Господом. Він дасть вам розуміння, що потрібно робити. 

ЗАГАЛЬНА ОЧІКУВАНА ТРИВАЛІСТЬ УРОКУ —  1 год. 48 хв. 

Основою кожного уроку є обговорення, а для обговорення потрібен час, проте воно того варто. 
НЕ ПОЧИНАЙТЕ З МОЛИТВИ! Починайте зі свідоцтв! 
Ви можете попросити учасників групи поділитися свідоцтвами про те, у чому Господь допоміг 
застосувати вивчене під час попередніх уроків — це один із найкращих способів розпочати урок. 
Починаючи роботу над четвертим уроком, повторіть перші три уроки, використовуючи свідоцтва 
вашої групи. Свідоцтва оживляють уроки. Завдяки свідоцтвам наш живий Бог буде присутнім серед 
групи. 
А ТЕПЕР, після свідоцтв, вже час для молитви хвали, вдячності та захоплення ВСЕВИШНІМ. 
Якщо спочатку йтимуть свідоцтва, а за ними буде хвала, вдячність та захоплення, то цим буде 
задано тон зустрічі, у центрі якої має бути Христос Ісус. 
Другий урок складається з 9 частин. 
Прослідкуйте за тим, щоб у кожного учасника був примірник. Якщо до вас на групу іноді приходять 
відвідувачі, вам потрібно мати напоготові кілька додаткових примірників, щоб усі могли долучатися 
до роботи групи. 
Прослідкуйте, щоб у вас було кілька запасних ручок на той випадок, якщо хтось забуде. 
Подумайте, чим ще ви могли б користуватися під час цієї зустрічі, і підготуйтеся відповідним чином. 
Обов’язково підведіть учасників групи до того, щоб вони поставили свій підпис під зобов’язанням. 
Це кульмінація кожного уроку. Підпис свідчить про те, що людина робить наступний крок до довіри 
Богу у царині фінансової свободи. 
Завершуючи зустріч, роздайте матеріали уроку 5 та закличте учасників до того, щоб вони до 
наступної зустрічі повністю опрацювали матеріал. 
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ПОСІБНИК ДО УРОКУ 
Представлений тут біблійний погляд на те, як реагувати на фінансові перешкоди, може стати для 
вас поворотним моментом. Цілком може бути, що фінансові невдачі, які ви могли вважати просто 
нещасливим збігом обставин, насправді є Божими картаннями, що закликають вас повернутися до 
правильних шляхів. Він кличе до нас через Книгу Приповістей — книгу мудрості, через приклади 
Ісуса Навина та ґів'онітян або Єлисея та Ґехазі, через заклики Павла, звернені до Тимофія. Бог в 
ультимативному порядку ставить перед нами вибір між двома шляхами до багатства: або через 
скорботи, що спричинені принесеними в жертву стосунками та здоров’ям, або через Господні 
благословення, які ми здобуваємо, розпізнаючи та виконуючи Його вимоги для досягнення успіху у 
житті. 

1. РОЗПІЗНАТИ БОЖІ КАРТАННЯ ЗА ПОМИЛКОВІ ШЛЯХИ ДО ЗБАГАЧЕННЯ 

c. 1–2  > 10 хв. < 

ЄЛИСЕЙ — Могутній докірник за неправдиві багатства 
Наслідуйте приклад Єлисея! До кожного з трьох ввідних 
віршів із Біблії підберіть по кілька питань, з якими ви 
звернетеся до групи. Якщо ви бачите, що у групі є люди, не 
дуже знайомі з цією біблійною історією, то ви можете 
коротко її викласти самі або попросити про це когось із 
учасників групи. 
Відмова від дарунка (1 Царів 5:15–16) 
Кому траплялося відмовлятися від подарунка через відчуття 
духовного дискомфорту? 

Як ви це робили, щоб не образити дарувальника? 
Звернутися до Божого картання (Приповісті 1:22–23) 
Чи траплялося вам приймати хибні фінансові рішення? 

Як Бог картав вас? 

Хто сьогодні готовий дозволити Ісусу перетворити свої 
фінансові болі на фінансову свободу? 
Докір за жадібність (2 Царів 5:26–27) 

Хто може визнати епізоди виявлення жадібності у своєму 
житті? 

У чому полягали спокуси? 

Чи доводиться вам досі страждати через пошкоджені 
жадібністю стосунки? 

2. У ЯКІЙ МІРІ ВИ ЗАСЛУГОВУЄТЕ НА ФІНАНСОВІ КАРТАННЯ? 

с. 3  >  10 хв. < Особиста оцінка 

Кожен учасник групи мав виконати особисту оцінку вдома. 
Перевірте, чи це зроблено, а потім попросіть кожного учасника підсумувати відповіді «Так» і «Ні». 

Відповіддю на всі питання є «Ні», і тому для визначення результатів оцінювання слід брати 
загальну кількість відповідей «Ні». 

Гроші здобувають 
певний контроль над 
нами, оскільки в них ми 
нерідко бачимо великі 
(та неправдиві) 
обіцянки щастя. Вони 
дуже переконливо 
шепочуть нам: 
«Потрібно мислити та 
діяти так, щоб 
опинитися у такому 
становищі, де можна 
було використовувати 
усі переваги, які ми 
приносимо». Це може 
включати і крадіжки, і 
позики, і надмірну 
працю. Гроші обіцяють 
щастя, і ми починаємо 
їм служити, приймаючи 
на віру ці обіцянки та 
чинячи за цією вірою. 

Джон Пайпер 
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ОЦІНКА РЕЗУЛЬТАТІВ: назвіть три категорії, утворені за результатами оцінювання. 
Друзі, спробуємо виявити, у якій мірі ви заслуговуєте на фінансові картання? 
У кого 10–18 відповідей «НІ» — підніміть руку. У вас лише картання-попередження. 

У кого 5-9 відповідей «ні» — підніміть руку. У вас серйозне картання. 

У кого 1–4 відповіді «ні» — руку піднімати не потрібно, — у вас строге картання. 
Зазначте, будь ласка, у своїх нотатках ці три категорії напроти відповідної кількості правильних 
відповідей. Вам згодом знадобиться ця інформація для повторення або обговорення з вашою 
дружиною або другом. 
Зараз я повторю ці три категорії: 
18–10 правильних відповідей = картання-попередження; 
9–5 правильних відповідей = серйозне картання; 
4–1 правильних відповідей = строге картання. 
Якщо маєте час, можете провести коротке обговорення. Проте слід зауважити, що на більшість 
питань відповідь буде одержано під час роботи над уроком. Зараз лише готується ґрунт, щоб у 
членів групи з’явився інтерес до того, щоб почути, як працюють Божі картання. 

3. ШЛЯХИ ДО ЗБАГАЧЕННЯ 

с. 4 >  15 хв. < 

ЧАС ДЛЯ МОЛИТВИ! Зараз схилимо коліна і так заступатимемося перед Богом нашим Небесним 
Отцем за інших членів церкви. Тут наведено 7 шляхів до багатства зі СКОРБОТАМИ. 
Ми будемо молитися, щоб кожен із цих 7 пунктів перетворився на шлях до багатства БЕЗ скорбот. 
Ми будемо молитися за інших членів церкви, не називаючи їхніх імен, або просто про загальне 
застосування кожного пункту/принципу в нашій церкві. 
Коли усі стоятимуть на колінах, попросіть, щоб за кожен з 7 пунктів молилася нова людина. Учасники 
групи будуть молитися по черзі, поки не буде згадано усі 7 пунктів. 
Кожна людина у молитві має обов’язково назвати два моменти: а) процитувати 2 вірші з Біблії 
(Приповісті 1:23 і Матвія 6:33), 
та б) номер і назву пункту, відповідно до якого відбувається молитва. 
Нижче подано кілька прикладів. 
Пункт 1. «Господи, у нас є в церкві сім’ї, які зараз приймають від Тебе картання, переживаючи 
розриви у стосунках. Ти сказав їм звернутися до Твого картання, а люди часто не знають, як це 
зробити, і тому ми просимо за них. Ти обіцяв вилити Твого Святого Духа на них. Ти, Ісусе, обіцяв, 
сповістити їм Свої слова та Свою волю. І зараз я Тебе прошу про фізичне здійснення цього серед 
нас. Допоможи цій сім’ї (або сім’ям) шукати найперше Божого Царства. Ми віддаємо Тобі хвалу 
та подяку. АМІНЬ». 
Пункт 4. «Господи, у нас є молоді люди у церкві, які зараз переживають Твої картання у тому, що 
вони спробували працювати у Києві чи закордоном, чи намагалися знайти інший заробіток, але 
зазнали невдачі. Ти сказав їм звернутися до Твого картання, а ці добрі та активні люди часто не 
знають, як це зробити, і тому ми просимо за них. Ти обіцяв вилити Твого Святого Духа на них. 
Ти, Ісусе, обіцяв сповістити їм Свої слова та Свою волю. І зараз я Тебе прошу про фізичне 
здійснення цього серед нас. Допоможи цьому братові або цій сестрі шукати найперше Божого 
Царства. Ми віддаємо Тобі хвалу та подяку. АМІНЬ». 

 

ПРИМІТКА: Після першої та перед початком наступної молитви ще раз повторіть, як мають 
застосовуватися два біблійні вірші та на що має спрямовуватися молитва. Повторюйте щоразу по 
завершенню чергової молитви, допоки такий підхід не стане автоматичним. 
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Коли схилені коліна, людині потрібно буде гучніше молитися, інакше ніхто не почує, а тому люди не 
зможуть єднатися у благаннях. Людина, яка молиться вголос, представляє цілу групу. 

4. ЯК РОЗВИВАЄТЬСЯ КАРТАННЯ У ШЛЮБІ 

с. 5 >  20 хв. <  

Фінансові картання, спричинені неприйняттям себе 
 
Розгляньте ці 5 пунктів. Насправді, тут 10 пунктів — 5 пов’язані з чоловіком, і ще 5 — з дружиною. 
Розгляньте кожний пункт, прочитавши його вголос та запитавши групу, чи знають учасники групи 
сім’ю, яка зараз переживає саме таку ситуацію. 
Наприклад, 1а — бік чоловіка. Коли хтось відповідає: «Так, я знаю чоловіка, який зараз якраз саме 
це переживає», — попросіть дати коротке пояснення без імен та конкретних деталей, завдяки яким 
можна було б розкрити особу того, про кого йдеться, і переходьте далі (якщо розголошувати імена, 
то це буде наклеп). 
Тепер розгляньте 5б — бік дружини. Яка реакція спостерігалася у дружини (може бути і позитивна, 
і негативна). 
Далі переходьте до 2а та 2б — і так допоки не розглянете усі пункти. 
Уважно слідкуйте за тим, щоб не перетворити це обговорення на час розповсюдження пліток. 
Якщо вам здається, що такого обговорення не вийде, або якщо не вдається згадати приклади з 
реальними ситуаціями, тоді обговоріть пункт за пунктом послідовність дій чоловіка та реакцію 
дружини. Це відбувається для нас непомітно. Якщо ми знаємо, на що звертати увагу, то ми вже 
виграли половину битви! 

5. ФІНАНСОВІ КАРТАННЯ, СПРИЧИНЕНІ МОРАЛЬНОЮ НЕЧИСТОТОЮ 

с. 6 >  0 хв. < 

Наведені далі пункти мають глибокий та делікатний характер, оскільки стосуються фізичних 
статевих стосунків до шлюбу. Ваші групи можуть складатися з осіб різної статі, неодружених людей 
або молоді. Багато хто з членів наших церков страждає від цих симптомів у тій чи іншій формі. 
Декотрим потрібна справжня допомога. Але зараз не місце і не час для цього, ця зустріч спрямована 
на інше. Тому зараз ми пропустимо цю частину і перейдемо до питання фінансів. 

6. РОЗУМІННЯ ФІНАНСОВИХ КАРТАНЬ 

с. 7 >  15 хв. <  

Попросіть групу вголос прочитати кожен із 10 пунктів (5 хв.) До кожного пункту поставте 3 питання. 
Зауважте, що ці труднощі не завжди є результатом чи свідченням фінансових картань! Ці місця 
Писання вказують на те, що Бог МОЖЕ використовувати їх у якості картань, і ми маємо 
досліджувати своє серце щоразу, коли стикаємося з такими перешкодами, щоб побачити, чи Бог не 
картає нас за щось. 

1) Кому доводилося бачити, як хтось стикався з такою трудністю (чи, можливо, хтось сам 
мав з цим справу)? 

2) До чого призвів фінансовий гріх? Яку науку можна з цього взяти? 
3) З того, що ми сьогодні дізналися, що можна застосувати для того, щоб надалі уникати 

такої проблеми? 
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ПРИМІТКА: Питання можуть підходити не до всіх пунктів, а на деякі питання ви можете не отримати 
відповіді. Проте вашим завданням має бути допомогти членам групи побачити, як ці обставини 
можуть бути картанням. Готуйте учасників групи до того, аби вони звернули своє серце до 
підписання зобов’язання. 

ПІДПИС — особисте зобов’язання звернутися до Божого картання. 

У багатьох місцях Писання Бог пропонує нам мудрість. Він як люблячий Батько часто вказує на те, 
що мудрість можна знайти у тривалому читанні Біблії та розмірковуванні над Божим Словом. 

Мудрість — це застосування знань. Наш Провідник — Святий Дух — використовує мудрість, здобуту 
у Божому Слові, аби скеровувати обставини нашого життя. Книга Приповістей — це неймовірне 
джерело мудрості, у якому БАГАТО сказано про фінанси. Поговоріть про користь від щоденного 
читання уривків із Приповістей. Для виконання цього зобов’язання знадобиться лише 5 хвилин на 
день. Але воно того варто! У Книзі Приповістей повно порад щодо фінансів. 
Це є частиною ВЕЛИКОГО ЕКСПЕРИМЕНТУ з 20 кроками до цілковито нового способу життя. 
Не дозволяйте нікому в групі (і особливо собі!) критикувати чи засуджувати тих, хто не готовий 
прийняти рішення і взяти на себе обов’язки. Осуд прославляє план сатани. Любов прославляє 
задум Христа. 

7. РОЗПІЗНАВАННЯ БОЖИХ ФІНАНСОВИХ КАРТАНЬ 

с. 8 >  8 хв. < Базовий тест № 4  

Задайте цю вправу для самостійного опрацювання. Попросіть кожного учасника розповісти про те, 
що він взяв для себе під час прочитання цієї сторінки вдома. 
Відповіді говорять самі за себе. 

Відповіді: А.3 Б.1 В.4 Г.2 

П’ять картань — дивовижно, як Бог спрямовує нас до надбання фінансової свободи! 
Що ви будете робити з цим? 
Яке практичне застосування ви тут бачите для себе на наступні півроку свого життя? 

8. КОГО БОГ КАРТАВ ЗА БАГАТСТВА, ЗДОБУТІ НЕ ЗА ПИСАННЯМ? 

с. 9 >  15 хв. < Поглиблений тест № 4  

Ці питання можна подати для розгляду цілою групою. Небезпека такого підходу полягає у тім, що 
нерідко відповідь буде озвучена ще до того, як люди, які повільно читають, зрозуміють суть питання, 
або у тім, що люди зі швидкою реакцією позбавлять повільніших учасників можливості долучитися 
до виконання вправи. 
І тому загалом набагато доцільніше давати ці питання для самостійного опрацювання. 

Назвіть відповіді: 
1.В Ахав 2.К Валаам 3.Д Гедеон 4.Б Ґехазі 5.Г Закхей 6.Ж Юда 7.А Ахан 8.И Соломон 9.Е Яків 

Пам’ятайте про важливість того, щоб ситуації пов’язувалися з іменами людей. 
Запитайте, чи є питання або зауваження. 
 
ПАМ’ЯТАЙТЕ, ЩО ЦЕ ПИСАННЯ! ! ! Новий Заповіт чітко вказує на те, що ці приклади з реального 
життя мають служити для нас наукою. Усе це дійсно сталося в житті людей. І саме так Бог дійсно 
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картав їх за їхні вчинки. Бог не змінився — Ісус буде нас картати так само за ті самі помилки, але не 
через те, що Він на нас гнівається, а тому, що Він хоче для нас значно повнішого життя. БОЖЕ 
БАЖАННЯ ЩОДО НАС — ЦЕ ФІНАНСОВИЙ МИР та СВОБОДА. 

9. ЯК БОГ КАРТАВ ЗА НЕПРАВОМІРНЕ ЗБАГАЧЕННЯ? 

с. 10  >  15 хв. < Ускладнений тест № 4  

Для того щоб побачити неправомірне збагачення, шкоду, яке воно завдає іншим людям, а також 
наслідки, які з’являються згодом, потрібна глибока духовна проникливість. Бог дуже зацікавлений у 
тому, щоб розширити наші розумові сили, фізичні здібності та духовну успішність. Він чітко та 
однозначно вказав, що ми маємо бути ПЕРЕМОЖЦЯМИ над злом. 
БОЖИЙ принцип залишається незмінним: СІЯННЯ / ЖНИВА Перш за все, сійте ХВАЛУ, до цього 
додайте РОЗМІРКОВУВАННЯ НАД БІБЛІЙНОЮ МУДРІСТЮ, а потім — ПОВНУ ЗАЛЕЖНІСТЬ ВІД 
СВЯТОГО ДУХА. 
Згодом ви жатимете урожай побожності із задоволенням, — це буде цілковито новим способом 
життя у  благочестивій фінансовій свободі. (Майже все наше земне життя пов’язане з фінансами, і 
нерідко наші духовні поривання бувають зупинені або придушені якимось фінансовими 
труднощами). 
Це остання вправа, яку ви виконаєте під час цієї зустрічі. У ній три частини. 
Зробіть усе необхідне, щоб кожен член групи жваво долучався до спільної роботи. 
Прослідкуйте, щоб до персонажа було дібрано правильні відповіді з обох переліків. 
Лише після цього переходьте до наступного персонажа з переліку. 
ПРИМІТКА: Задля скоординованості роботи групи одночасно слід розбирати лише по одному 
пунктові. 
Запитайте, чи всі записали. 
Запитайте, чи всі згодні. 
Запитайте, чи треба щось пояснювати. 
Після цього цілою групою переходьте до наступного персонажа з переліку. 

Відповіді: 1 Ахан Г, М; 2 Ґехазі Ж, Ф; 3 Ахав К, Р; 4 Закхей А, Т; 5 Гедеон В, П; 6 Яків Д, Л;  
7 Юда И, С; 8 Соломон Б, У; 9 Валаам Е, Н 

Роздайте матеріали уроку № 5 та попросіть, щоб учасники групи до наступної зустрічі 
прочитали цей матеріал та записали відповіді. Розгорніть с. 3 та попросіть подивитися на 
особисту оцінку. Попросіть, щоб усі учасники вдома самостійно виявили, наскільки сильною 
є їхня любов до грошей. 
 

Завершіть зустріч молитвою: 

Ми хвалимо Тебе, Ісусе, за послані Тобою докори та картання, бо через них з’явиться плід миру, 
якого ми так палко бажаємо. Господи, переживати картання неприємно, але вони допоможуть 
нам досягати святості, яку Ти для нас передбачив (Євреїв 12:11). Ми знаємо, Господи, що усе, 
що відбувається, допомагає нам на добре (Римлян 8:28). І тому ми благаємо, щоб Ти дарував нам 
дух вдячності. Амінь 

Контактна інформація по служінню «Божі фінансові благословіння» 
Загальна інформація, навчання, подальші заходи, допомога – Віра Лавриненко, тел. 096 254 33 24 
Замовлення друкованих матеріалів – уроків, посібників до уроків, постерів, магнітів, банерів – 
 Іванна Дубенчук, тел. 096 103 98 77 
Матеріали в електронному форматі, вебсайт ФС – http://svoboda.sytes.net – Іван Онищук 

http://svoboda.sytes.net/
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